
1 

A FAVORE della 
riforma costituzionale 

19% 

CONTRO la riforma 
costituzionale 

21% 
É ancora indeciso su 
cosa votare a questo 

referendum 
29% 

È ancora indeciso se 
andare a votare a 

questo referendum 
20% 

Non andrà votare 
11% 

Gli italiani e il referendum costituzionale 

TESTO DELLA DOMANDA: «A Novembre dovrebbe svolgersi il referendum sulla riforma costituzionale proposta dal Governo. Alcune persone intervistate prima 
di Lei ci hanno detto di aver già deciso cosa votare, altre di essere ancora indecise. Lei personalmente:». 
Valori percentuali (%) 


